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ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
  
  

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ  
ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ € 

ΚΩΔ Λιμάνι Περιγραφή Διάρκεια Ενήλικες Παιδιά 

CPH01 Κοπεγχάγη, Δανία Ξενάγηση Κοπεγχάγης 3 ώρες Δωρεάν Δωρεάν 

2892 Μπέργκεν, Νορβηγία Ξενάγηση Μπέργκεν και βόλτα με το τελεφερίκ 3½ ώρες  95€ 66,50€ 

2361 Γκεϊράνγκερ, Νορβηγία Τα αξιοθέατα του Γκεϊράνγκερ 3½ ώρες  95€ 66,50€ 

2491 Στάβανγκερ, Νορβηγία Το Στάβανγκερ και τα περίχωρά του 3 ώρες 89€ 62,30€ 

Σύνολο Πακέτου 279€ 195,30€ 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
➢ Η έγκαιρη συμμετοχή και προκράτηση είναι εξαιρετικά σημαντική, καθώς εξασφαλίζουμε λεωφορείο, 

αποκλειστικά για τους Έλληνες επιβάτες.  

➢ Για την προκράτηση ιδιωτικού λεωφορείου και ελληνόφωνου τοπικού ξεναγού, απαιτείται η ελάχιστη 

συμμετοχή τουλάχιστον 40 ατόμων  για το κάθε πακέτο εκδρομών.  Σε διαφορετική περίπτωση η ξενάγηση 

θα γίνεται σε δύο γλώσσες και η μετάφραση στα Ελληνικά θα γίνεται παράλληλα με την άλλη γλώσσα πχ 

Αγγλικά. 

➢ Μπορείτε να επιλέξετε όλες τις εκδρομές ή κάποιες από αυτές.  

➢ Όσοι επιβάτες επιλέξουν να συμμετάσχουν σε διαφορετικές από τις προτεινόμενες εκδρομές, θα έχουν τη 

δυνατότητα να κλείσουν τις εκδρομές τους μόνο στο κρουαζιερόπλοιο και να ενσωματωθούν σε γκρουπ 

γλώσσας της επιλογής τους. (Αγγλικά, Γαλλικά, Ιταλικά κτλ.).  

➢ Παιδιά: κάτω των 2,99 ετών συμμετέχουν δωρεάν στις εκδρομές εφόσον δεν καταλαμβάνουν θέση και 

μεταφέρονται από τους γονείς τους συνέχεια.   

➢ Παιδιά από 3 έως 12,99 ετών πληρώνουν τις ανωτέρω τιμές του τιμοκαταλόγου - από 13 ετών και άνω 

πληρώνουν την τιμή ενήλικα, όπως αναγράφεται στον τιμοκατάλογο - Όλες οι ανωτέρω τιμές είναι κατ' άτομο 

➢ Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να τροποποιηθεί, χωρίς να παραλείπεται κανένα σημείο της 

προαναφερθείσας ξενάγησης. 

➢ Όλες οι ανωτέρω περιγραφές είναι σωστές σύμφωνα με τα έντυπα της Costa Cruises. Σε ορισμένες 

περιπτώσεις υπάρχει περίπτωση η εκδρομή να διαφέρει ελάχιστα από την περιγραφή. 

➢ Αν έχετε κάποια κινητικά προβλήματα παρακαλώ ενημερώστε το γραφείο εκδρομών και τον/την συνοδό του 

γκρουπ 

➢ Οι ανωτέρω τιμές περιλαμβάνουν το οποιοδήποτε μεταφορικό μέσο προσφέρεται στην εκδρομή. Τα γεύματα 

και τα ποτά  παρέχονται μόνο όταν αναφέρονται στην περιγραφή.  

➢ Η Costa Cruises διατηρεί το δικαίωμα να διαφοροποιήσει τις τιμές και την σειρά των εκδρομών χωρίς καμία 

προειδοποίηση.  
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Τα Aξιοθέατα του Μπέργκεν και βόλτα με το τελεφερίκ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Πληροφορίες  
Κωδικός: 2892 - Εκτιμωμένη Διάρκεια: 3 ½ ώρες - Επίπεδο δυσκολίας: Εύκολο  
Τύπος: Έχει ιστορικό ενδιαφέρον – Ενδείκνυται για αγορές – Προτείνεται για οικογένειες  
 
Μια εξαιρετική εκδρομή για εξερεύνηση και ανακάλυψη του Μπέργκεν για να γνωρίσετε τα κύρια 
αξιοθέατα και την ιστορία του από όταν ήταν πρωτεύουσα της Νορβηγίας και κομβικό σημείο της 
Χανσεατικής Ένωσης έως το σημερινό μοντέρνο και επιχειρηματικό κέντρο που διατηρεί το παραδοσιακό 
ναυτικό του ύφος. Θα παρατηρήσετε τα αξιοθέατα αυτού του γραφικού τοπίου που είναι 
περιτριγυρισμένο από Φιόρδ και οροσειρές και θα σας μείνει αξέχαστη η βόλτα με το τελεφερίκ του 
Φλοϊμπάνεν.  
 
Η εκδρομή μας θα ξεκινήσει από το παλάτι του βασιλιά Χάκον χτισμένο το 1261, τον παρακείμενο πύργο 
Ρόζενκρατζ χτισμένο το 1560 από τον κυβερνήτη του Μπέργκεν Έικ Ρόσενκραντς που χρησιμοποιούταν 
τόσο ως κατοικία αλλά και ως κάστρο. Έως σήμερα διατηρείται ένα κομμάτι του οικήματος από την εποχή 
του Βασιλιά Μάγκνους (1273) και του φρούριού του Γιόργκεν Χάρισον (1520).  
Θα σταματήσουμε στην προβλήτα της συνοικίας Μπρίγκεν χτισμένη γύρω στα 1350 από την Χανσεατική 
Ένωση εμπόρων, με τα μεσαιωνικά ξύλινα, πολύχρωμα σπίτια, τα εργαστήρια των ντόπιων ζωγράφων, 
υφαντουργών και τεχνητών που προεκτείνεται μέχρι την Ανατολική πλευρά του λιμανιού Βάγκεν.  
 
Στη συνέχεια, φτάνουμε στο τελεφερίκ Φλοϊμπάνεν, το οποίο λειτουργεί από το 1910 από εκεί θα 
μεταφερθούμε σε ένα υψόμετρο 320 μέτρων, ένα ταξίδι που θα διαρκέσει περίπου 8 λεπτά για να 
φτάσουμε στην κορυφή του όρους Φλοϊνεν (ένα από τα επτά βουνά που περιβάλλουν το Μπέργκεν). Το 
όνομά του προέρχεται από τον ανεμοδείκτη που τοποθετήθηκε στην κορυφή πριν από πολλούς αιώνες 



για να δείξει τη δύναμη και την κατεύθυνση του ανέμου στους ναυτικούς που εισέρχονται ή εξέρχονται 
από το λιμάνι.  
 
Το όρος Φλοϊνεν είναι πολύ δημοφιλές στους κατοίκους του Μπέργκεν ως χώρος αναψυχής όλο το 
χρόνο. Από την κορυφή η θέα είναι πραγματικά εντυπωσιακή: μπορούμε να δούμε την καρδιά του 
Μπέργκεν στα πόδια μας και κοιτάζοντας προς τα δυτικά, σε μια καθαρή μέρα, μπορούμε επίσης να 
δούμε τη Βόρεια Θάλασσα και το γειτονικό αρχιπέλαγος. Τέλος θα επιστρέψουμε πίσω με το τελεφερίκ 
και επιβίβαση στο λεωφορείο όπου την συνέχεια θα διασχίσουμε την πλατεία της αγοράς ψαριών, με τα 
θαλασσινά της, τα λουλούδια, τα φρούτα και τα λαχανικά και τα σουβενίρ και κατευθυνόμαστε προς το 
κεντρικό πάρκο και τη λίμνη.  Τέλος θα περάσουμε την κατοικημένη περιοχή, θαυμάζοντας τα 
καλοδιατηρημένα ξύλινα σπίτια, τους κήπους και τη Βασιλική Κατοικία στο δρόμο μας προς το Φάντοφτ 
Σταβκίρκε.  
 
Η ξύλινη παραδοσιακή Νορβηγική εκκλησία χτισμένη στη νότια πλευρά του Μπέργκεν, ανοικοδομήθηκε 
το 1992 μετά από μια μεγάλη πυρκαγιά που ξέσπασε στη περιοχή και είναι ακριβές αντίγραφο του 
αρχικού κτιρίου που χρονολογείται το 1150. Το Μεσαίωνα στη Νορβηγία υπήρχαν τουλάχιστον 800 
εκκλησίες αυτής της αρχιτεκτονικής. Σήμερα έχουν παραμείνει μόνο 30.  
Σημειώσεις: Οι θέσεις είναι περιορισμένες. Προτείνεται να κάνετε κράτηση εκ των προτέρων. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Τα Aξιοθέατα του Γκεϊράνγκερ 
 

Πληροφορίες  
Κωδικός: 2361  
Εκτιμωμένη Διάρκεια: 3 ώρες 
Επίπεδο δυσκολίας: Εύκολο  
Τύπος: Πανοραμική εκδρομή – Φυσιολατρικού ενδιαφέροντος – Προτείνεται για οικογένειες  –  Έχει την 
μεγαλύτερη ζήτηση 
 
Περιγραφή 
Η μικρή πόλη του Γκεραάνγκερ, είναι ένας γραφικός οικισμός, το πολύτιμο πετράδι στο στέμμα των 
φιόρδ της Νορβηγίας, περιβεβλημένο από ένα μαγευτικό φυσικό τοπίο.  
Από εδώ προσφέρεται εκδρομή στην κορυφή του όρους Νταλσνίμπα (1,500μ), απ' όπου θα απολαύσετε 
μια μοναδική θέα στο μαγευτικό Γκεϊράνγκερφιορδ, που έχει αναγνωριστεί Μνημείο Παγκόσμιας 
Φυσικής Κληρονομιάς της UNESCO. Θα δείτε τη λίμνη Ντζουπβάτν, το όρος Νταλσνίμπα, βουνά, 
παγετώνες, καταρράκτες και λίμνες.  
Στον γραφικό οικισμό Ντζουπβασχίτα θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος όπου μπορείτε να κάνετε αγορές 
παραδοσιακών προϊόντων ή να απολαύσετε τοπικές γεύσεις στα μικρά εστιατόρια. 
 
Σημειώσεις: Οι θέσεις για την συγκεκριμένη εκδρομή είναι περιορισμένες και προτείνουμε να γίνεται 
έγκυρη κράτηση. Για λόγους ασφαλείας αν ο δρόμος προς το όρος Νταλσνίμπα είναι κλειστός ή αν έχει 
καλυφθεί από χιόνι θα προταθεί εναλλακτική διαδρομή με πανοραμική θεά προς το μαγευτικό 
Γκεϊράνγκερφιορδ 

 
 
 
 
 
 



Το Στάβανγκερ και τα περίχωρά του 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πληροφορίες  
Κωδικός: 2491 - Εκτιμωμένη Διάρκεια: 3 ώρες - Επίπεδο δυσκολίας: Εύκολο  
Τύπος: Πανοραμική εκδρομή - Έχει ιστορικό ενδιαφέρον – Ενδείκνυται για αγορές – Προτείνεται για 
οικογένειες  
 
Περιγραφή 
Η προαιρετική εκδρομή θα μας δείξει την ιστορία της πόλης του Στάβανγκερ, για αιώνες έναν από τους 
ακρογωνιαίους λίθους της νορβηγικής ναυτιλίας. Από την εποχή όπου οι βασιλιάδες των Βίκινγκς έδιναν 
μάχες στο Χαφρσφιόρδ μέχρι τα σύγχρονα δεξαμενόπλοια, μη ξεχνώντας την εποχή των «λευκών 
πανιών» και των ατμοπλοϊών. Μη χάσετε αυτή την ευκαιρία να επισκεφθείτε την πόλη και ανακαλύψτε τα 
πολλά της πρόσωπα. 
Η εκδρομή μας θα ξεκινήσει διασχίζοντας ένα καταπράσινο τοπίο αγρών για να βρεθούμε στο 
Ουλλαντχάουγκ, μια περιοχή διάσημη για την ανοικοδόμηση της από την Εποχή του Σιδήρου. Το 
Ουλλαντχάουγκ προσφέρει τη μαγευτική του θέα στο Χαφρσφιόρδ όπου το 872 ο Βίκινγκ Βασιλιάς 
Χάραλντ Φέρχερ νικώντας το τον τελευταίο από τους τοπικούς πρίγκηπες ένωσε τα 29 μικρά βασίλεια 
ιδρύοντας το Βασίλειο της Νορβηγίας. Συνεχίζοντας στα περίχωρα του Στάβανγκερ θαυμάσουμε το 
συναρπαστικό μνημείο του γλύπτη Φρίτζ Ρόεντ, το Σβερ Ι Φχελλ (Σπαθιά στο Βράχο) τα πέτρινα σπαθιά 
του Σβέρντ, ένα εκπληκτικό έργο. Το μνημείο απεικονίζει τρία σπαθιά ύψους δέκα μέτρων όπου 
μνημονεύουν την ιστορική μάχη στο Χαφρσφιόρδ. Το μεγαλύτερο σπαθί αντιπροσωπεύει το νικητή 
Βασιλιά Χάρολντ, ενώ τα μικρότερα συμβολίζουν τους ηττημένους Βασιλιάδες. Το μνημείο συμβολίζει 
την ειρήνη αφού τα σπαθιά είναι καρφωμένα μέσα στο βράχο από τον οποίο δεν μπορούν να 
αφαιρεθούν.  
Θα περάσουμε μέσα από τις παλιές αλλά και τις νεότερες περιοχές του Σταβάνγκερ. Θα θαυμάσουμε τον 
Καθεδρικού ναού (εξωτερικά), χτισμένος περίπου το 1125 από τον επίσκοπο Ρέιναλντ του Ουίντσεστερ 
με τη βοήθεια Βρετανών εργατών. Απ’ όλες τις εκκλησίες που χτίστηκαν στη Νορβηγία το Μεσαίωνα, ο 
Καθεδρικός του Σταβάνγκερ είναι ο μοναδικός που διατηρεί τα αρχικά του στοιχεία.  
Πριν επιστρέψουμε στο πλοίο θα περπατήσουμε μέσα στην «παλιά πόλη» με τα στενά δρομάκια και τα 
γραφικά ξύλινα σπίτια που χρονολογούνται το 18ο και 19ο αιώνα, οπου ήταν το σπίτι των ναυτικών, 
εργατών και εμπόρων. Αυτή η μοναδική περιοχή, σε απόσταση μερικών λεπτών μακριά από το λιμάνι, 
είναι σήμερα στο επίκεντρο ενός φιλόδοξου έργου ανοικοδόμησης. 


